
                                                                                                                                     Le 22.01.2022 

 

Procès-Verbal de la 73e réunion plénière de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030) du 22.01.2022 sur 

Zoom à 18h00 GMT 

L’an deux mille vingt-deux et le vingt-deux Janvier s’est tenue sur Zoom la 73e réunion plénière de 

Mbagne Jan Go (Mbagne 2030). 

Sur les 173 membres inscrits sur Zoom, 16 ont pris part à la réunion. 

L’ordre du jour proposé n’a connu aucun amendement. Il se présentait comme suit : 

1) Coordination Générale 

 

 Mission d’inventaire à Mbagne ( Silèye Thiam) : Contact avec le Maire 

Date de l’édition 2022 : JUILLET 2022 : 21 ; 22 ; 23 ; 24(Deuxième Edition) 

2) Edition 2021 reboisement fruitiers et caravanes 

 

 Commission d’élaboration du rapport d’activité : Compte-rendu détape 

 

3)  Commission AD HOC 

 

 Compte –rendu sur les projets cibles (Tijane El Hadj) : 

 projets à court terme : cycle de réalisation ; 

 projets à moyen terme : idem ; 

 projets à long terme : idem ; 

 

4) Proposition de programme de l’édition 2022 : 

 Budget :   

 Financement et dons en nature (médicaments et autres) 

 Contact avec Mbagne : activités d’accompagnement (Tapsitou Thiam) 

 BB hors Mbagne : contribution des membres ; 

 Invitations : a) Organisations de Mbagne ; 

                        b) Organisations autres ; 

5) Questions diverses ; 

Rappel de la demande des noms, prénom, NNI, date et lieu de naissance, adresse, profession : 

  

  



 60 membres ont été enregistrés. 

 

6) EMEG. 

 Le point sur les préparatifs de la réunion(Zoom) avec les organisations féminines de France. 

 

 Le traitement de l’ODJR 

 

2) Coordination Générale 

 

 Mission d’inventaire à Mbagne. 

Après concertation avec tous les concernés les conditions d’exécution de la mission ont été 

clairement définies. Chaque partie a fait ou promis de faire sa part. Plein succès est souhaité au 

missionnaire. 

Date de l’édition 2022 : JUILLET 2022 : 21 ; 22 ; 23 ; 24(Deuxième Edition) 

7) Edition 2021 reboisement fruitiers et caravanes 

La commission a commencé ses travaux et les résultats devraient être connus dans les meilleurs 

délais. 

 

8)  Commission AD HOC 

 

 Compte –rendu sur les projets cibles : 

 projets à court terme : cycle de réalisation ; 

 projets à moyen terme : idem ; 

 projets à long terme : idem ; 

Le Président de la commission entend réunir de nouveau les membres pour mettre la dernière main 

sur le travail déjà accompli. 

9) Proposition de programme de l’édition 2022 : 

 Budget :   

Concernant le budget il sera tenu compte de l’expérience de l’Edition 2021 en ce qui concerne les 

achats de médicaments, l’hébergement, le transport et les activités d’accompagnement. Le budget 

de l’Edition 2022 bénéficiera de la diminution importante relative à l’enveloppe consacrée, en 2021, 

à l’achat des arbres et des frais y relatifs. Le model de budget de la dernière édition sera donc 

reconduit avec toutes les améliorations qui s’imposent. 



 Financement et dons en nature (médicaments et autres) 

Les différentes possibilités seront explorées avec, cette fois, une meilleure connaissance des 

différents terrains potentiels. Il faut souhaiter que les effets pervers du Covid-19 ne viennent 

remettre en cause les efforts des uns et des autres. 

Il a été convenu de reconduire la demande de contributions volontaires des membres et 

sympathisants.  Les responsables des commissions de recouvrement sont invités à reprendre du 

service. On ne change pas les structures et les idées qui marchent. 

 Contact avec Mbagne : activités d’accompagnement  

Les contacts avec les structures en place à Mbagne doivent reprendre à travers les mêmes canaux de 

la dernière édition. Ainsi, les artistes chanteurs, la troupe des « ballets de Mbagne », les artisans 

doivent être conviés à proposer quelques facettes de leurs multiples talents. 

Les festivaliers des pirogues, les sportifs doivent cette fois encore faire vibrer le cœur de tout 

Mbagne sur place et partout dans le monde. 

 BB hors Mbagne : contribution des membres ; 

Les membres et sympathisants non-membre des BB de Mbagne et disposant d’un carnet d’adresse 

sont invités à faire participer leurs connaissances pour une plus large prise en charge des malades en 

spécialités et en nombre. Il faut escompter un engouement plus important eu égard au succès de 

l’Edition 2021. 

Les BBM étant bien entendu aux premiers rangs. 

 Invitations : a) Organisations de Mbagne ; 

                        b) Organisations autres ; 

A la lumière des listes d’invitation de la dernière édition il sera adressé des invitations à tout ce que 

Mbagne compte d’organisations connues, de personnalités, de notables etc. Cette fois encore, rien 

ne sera épargné pour une très large diffusion et une méga mobilisation. 

Chaque membre est invité à se poser en agent de diffusion, d’information et de mobilisation. Le 

succès de la prochaine édition ne pourra être garanti que de cette façon. 

 

 

10) Questions diverses ; 

Rappel de la demande des noms, prénom, NNI, date et lieu de naissance, adresse, profession : 



Le C.G. a rappelé à l’assistance sa demande d’informations sur les coordonnées des membres pour 

disposer d’un fichier complet, fiables et immuables des membres. L’utilité d’un tel fichier n’est plus à 

démontrer. 

60 membres ont été enregistrés dans le fichier de l’Association en remplacement de 

l’enregistrement sur le WhatsApp qui est incomplet et anonyme (utilisation de pseudo et de 

numéros de téléphone). 

La dotation en maillots de l’équipe de Football a été évoquée. Des recherches seront effectuées 

pour satisfaire tout ce qui peut l’être. 

 

11) EMEG. 

 Le point sur les préparatifs de la réunion(Zoom) avec les organisations féminines de 

France. 

Il a été retenu de travailler pour qu’une réunion sur Zoom se tienne prochainement à l’occasion de la 

rencontre de l’une des associations féminines de France et de Navarre. 

E.M.E.G. a loué le déroulement de la réunion. 

Epuisement de l’ODJR à 18h45. Fin de la réunion. 

 

                                                                                       La Coordination Générale 

 

Questions à suivre 

 Commission Festival des pirogues (Bombéré) & Culture & Marketing territorial 

 Commission logistique & équipement & sécurité. 

 Commission médicale (Courrier) & liste médicament & achat et dons de 

médicaments & spécialités & participation & synthèse. 

 Commission reboisement arbres endémiques 

 Commission Communication & pub & promotion & sponsor & contact avec les 

organistaions 

 Budget Edition 2022 

 


